

Adevărul

Cotidian independent — 02/nr. 1886/1991 • ISSN 1220 — 7489

ANUL V | Nr. 887 | VINERI, 28 MAI 1993 | 4 pag. — 20 lei

Aradul are șanse mari...

...Este o părere care aparține d-lui AVRAM CRĂCIUN, Prefectul județului Arad.

— Domnule prefect, care a fost scopul deplasării dv. la București?

— Am participat la înfruntarea prefecturilor cu reprezentanții guvernului și cu președintele țării. Aceste întâlniri se organizează cu scopul de a-i informa pe prefecti asupra tuturor problemelor și oferă fiecărui prefect posibilitatea de a expune problemele cu care se confruntă județul pe care îl conduce.

— Ce probleme au fost abordate?

— S-au analizat șansele României de a fi admisă în Consiliul Europei. S-au făcut pași mari în această direcție, dar apar mereu alte condiții care trebuie îndeplinite. S-a discutat despre vizitele d-lui Ion Iliescu în Statele Unite și în țări din fostă Iugoslavie, cu bune rezultate pe plan extern. Obiectivul principal este admiterea în Consiliul Europei și pentru atingerea lui nici un efort nu este prea mare. Domnul Adrian Năstase spune că „noi ne vom continua drumul nostru, indiferent de ce se întâmplă în Europa”.

— Să înțelegem că este vorba și despre o posibilă colaborare?

— Nici vorbă de așa ceva. Dimpotrivă, s-a insistat pe ideea că trebuie să întărim relațiile de colaborare cu toate statele Europei, pe toate planurile. Mergând mai departe, punctul cel mai important de pe „agenda de lucru” a întâlnirii a fost „campania” împotriva corupției. S-a elaborat un adevărat „plan

strategic”, în acest sens, există sarcini concrete la nivel local.

— Ce credeți, actualul cadru legal oferă șanse reale de stopare a corupției?

— Cadru legal există, cu toate că legile sînt elaborate cu o încetineală exasperantă. Domnul Adrian Năstase spune, și are dreptate, că „productivitatea” Parlamentului este redusă din cauză „fărâmițării”. Nu este normal ca atât de multe partide să fie reprezentate în Parlament. Continuând ideea, corupția nu poate fi eradicată fără sprijinul tuturor cetățenilor. Trebuie să-i facem pe oameni să înțeleagă că nu-și fac decât datoria semnificativ oricaz de corupție de care au cunoștință.

— Nu vă e teamă că ați putea fi acuzat de incitare la delatiune?

— Nu îmi este teamă, cooperarea cetățenilor cu organele de justiție nu înseamnă delatiune, ci responsabilitate. Dar, să vedem ce probleme au mai fost abordate. Principalele subiecte au fost: agricultura, industria, turismul, serviciile. S-a pus problema accelerării eliberării certificatei de proprietate. În județul nostru sînt eliberate, pînă în prezent, peste 8.000. Este puțin, dar sperăm să rezolvăm în scurt timp problema, principala piedică fiind lipsa topografiilor. Dacă am avea topografi, în multe comune problema certificatelor se va rezolva repede. Oricum, în județul Arad toți locuitorii

au primit pămîntul în care au dreptul.

— Chiar toți? Există destule plîngeri, sesizări, reclamații.

— Acestea se datorează unor neînțelegeri, pe care sperăm să le clarificăm cît mai urgent. În acest sens, ne deplasăm permanent în județ.

— Să vedem cum stăm cu industria.

— Intreprinderile din Arad merg destul de bine, iar Aradul are mari șanse să se numere printre orașele puternic dezvoltate, asigurînd un nivel de trai ridicat locuitorilor săi.

— Mă bucur că spuneți asta, dar așa să fie? După cite știu, „UTA” și „ARIS”, unde lucrează o bună parte a locuitorilor Aradului, se află într-o situație foarte grea.

— Este adevărat, lucrurile nu merg prea bine în cazul acestor două întreprinderi, dar există șanse mari ca ele să se îndrepte. În ce privește „Aris”-ul, sîntem în contact cu o firmă din landul „Saarland” care vrea să ne ajute, oferindu-ne re tehnologizarea. În privința UTA-iei, o firmă chineză și-a exprimat dorința de cooperare.

— Mă rog. Să trecem la turism. Care este situația în acest domeniu?

A consemnat SIMION TODOCA

continuare în pag. 2

Ancheta crimei din strada Telului

Cercul suspectilor se restrînge

Procuratura își continuă ancheta privind crima și faful petrecute în seara zilei de 14 mai a.c. pe strada Telului nr. 11, în care, vă reamintim, a fost rănit mortal cu două focuri de revolver, victima Sandor Anfal și au fost răniți grav Camelia Cintean, concubina victimei și Sida Atexandru Dorel, prietenul victimei.

Intr-o sacoză scufundată cu ajutorul unui bolovan în Mureș, în zona limitrofă podului Timișoarei au fost găsite haltele și încălțămintea (sport) folosite de autorii crimei. Acestea au fost prezentate spre recunoaștere mai multor persoane din anturajul victimei.

Cercul de bănuți și suspecti format se restrînge pe măsura evoluției investigațiilor. Se pare că într-o perioadă de timp mai scurtă chiar decît ne putem închipui, autorii actului terorist vor fi identificați.

Vineri, 21 mai, a părăsit spitaful dl. Sida Alexandru, iar luni, 24 mai, și d-soara Camelia Cintean.

DORU SAVA

LA TELEFON 166 SA DREPT 9 13
Adevărul - LA DISPOZIȚIA DV

■ Sîntem în posesia unei scrisori deschise, adresată domnului director al Regiei autonome de transport Arad (pe nume Radu Vorsin). Expeditorul, dl Ștefan Szeplaki din Vladimirescu, str. Fermei nr. 2, afirmă că domnul director nu respectă un decret prezidențial care stipulează că pensionarii beneficiază de reducere 50 % la călătoriile pe mijloacele de transport în comun. Se poate, domnule director?

■ Domnul Iulius Vincze (Fintinele 287) a lucrat înainte de Revoluție la ICMJA, ca fierar-betonist. Din 1990 muncește ca particular, tot în construcții. Poședea autorizație, plătește impozit. Întrebă dacă mai are sau nu dreptul la alocație pentru copil. Dacă da, de ce nu a primit pînă acum?

■ Doamna Mihaela Șipos (telefon 12766) este nemulțumită de modul în care a fost comentată intervenția dinsei de ieri. Afirmă că tot ce a spus este adevărat; ar trebui să citească și cel de la Asociația pentru protecția consumatorilor și Garda financiară.

D-na M.S. este singura contabilă de la Depoul ATM Aradul Nou, dar nu îndeplinește funcția de contabil șef.

■ Domnul Ioan Luca (Plaza Sporturilor 5, telefon 33262) îl întreabă pe domnul primar Cristian Moiescu: „Cînd se va mai cînta Hora Ardealului la clădirea Primăriei?”

■ Doamna Maria Ionescu (telefon 18728) ne roagă să publicăm listele obligațiilor CEC care ies câștigătoare. Studiem problema.

■ Domnul Winschelm Gabes (telefon 43706) își exprimă nemulțumirea că într-un oraș atât de mare ca Aradul există numai un singur punct de distribuție a substanțelor pentru combaterea dăunătorilor care distrug cartofii.

■ Doamna Cornelia Kocsis-Josan, Bd. Vasile Milca nr. 13, ne spune: „Pe băncile de lângă Tribunal se adună în fiecare seară cei care vin să solicite extrasele pentru cartea funciară. Toată noaptea discută, se ceartă (care e primul, care e al doilea). Locatarii din clădirile de viz-a-vis nu pot să se odihnească”. Cine face liniște?

■ Greva lucrătorilor din RADIOTELEVIZIUNE a provocat indignare în rîndul cititorilor. (Iată cîteva nume: Gheorghe Dan — Curtici, Teodor Pantea și Simion Grec — Arad). Toți au plătit abonamentele și vor să știe pentru ce.

VALENTIN GROS

Vama Vârșand: trafic suspendat

Avînd în vedere cele convenite între partea română și cea maghiară, în scopul evitării aglomerațiilor și a scurtării duratei de așteptare, conducerea Poliției de Frontieră și a Vămii din PCTF Vârșand suspendă temporar

traficul de persoane pe jos. ÎN MOD EXCEPȚIONAL se permite trecerea pe jos numai a persoanelor din zona micului trafic, dar nici într-un caz în cursul nopții.

G.A.

Domnul s-a înălțat la Cer, eroii—in inimile noastre

Sărbătoarea Înălțării la cer a Mîntuitorului Iisus Hristos a căpătat, cu timpul, la români, și semnificația unei zile în care sînt pomeniți eroii ce s-au jertfit pentru pămîntul străbun, aceasta poate și pentru faptul că eroii se înalță, prin jertfa lor, în conștiința neamului.

Așa cum s-a împămîntenit în tradiția ortodoxă, în bisericile și localitățile județului, odată cu praznicul Înălțării Domnului, a fost sărbătorită ieri și „Ziua Eroilor”.

La Arad ceremonia a fost organizată de Episcopia Ortodoxă Română, filiala Arad a „Vetrei Românești” și Garnizoana militară. Ea a început cu Sfînta Liturghie de la Catedrală, oficiată de P.S. dr. Timotei Seviću, episcopul Aradului și Hunedoarei, și un ales sobor de preoți, în prezența oficialităților locale, precum și a unui număr mare de credincioși.

De aici, s-a pornit în pelerinaj spre locurile care simbolizează somnul de veac al

eroilor. Ea ora amiezii, la „Monumentul Eroilor” din Piața Avram Iancu s-a oficiat un Parastas în cadrul unor festivități omagiale ce au mai cuprins: onor militar, depuneri de coroane, evocări susținute de P.S. Timotei, episcopul Aradului, ing. Avram Crăciun, prefectul județului și de Ioan Mariș, președintele filialei Arad a „Vetrei Românești”.

Cei prezenți s-au deplasat la „Troita Eroilor Martiri ai Revoluției din Decembrie 1989” unde au fost depuse coroane de flori, s-a săvîrșit o slujbă religioasă pentru pomenirea martirilor arădeni.

Ultimul punct al pelerinajului l-a constituit „Obeliscul Eroilor” din cimitirul Pomenirea, loc în care, — după cinstirea memoriei celor ce și-au dat viața pentru pămîntul patriei — filiala „Vatra Românească” din Arad, a oferit o pomană creștinească tradițională.

V.F.

Creditele externe

Sprijin, dar pentru cine ?

De la revoluție încoace ne-am obișnuit atât de mult cu „ajutoarele” din străinătate, încît ni se pare deja împotriva firei să nu le mai primim, iar pentru a le primi în continuare nu ne sîm deloc să ne plîngem în fața oricui. Și astfel, ne plîngem pînă la ultima firmă, deși vedem tot mai bine că sîntem respinși de toată lumea, sîntem dați la o parte și nu ne sînt date decît firimituri de la masa potențailor ori, în cel mai bun caz, resturile, dar și acestea condiționate.

Cînd ni se acordă sume mari de bani ca ajutoare, nu mai stăm să ne gîndim cum le vom restitui sau, cînd ni se impune să facem cu ele, ori dacă prin ele ni se face bine sau nu, și semnăm urgent hîrtiile de împrumut. Da, împrumut e termenul corect, nu ajutor, în primul rînd, fiind

că noi trebuie să restituim aceste sume, cu dobînzile de rigoare (care pentru primele 2,3 miliarde dolari sînt de 51 la sută), iar în al doilea rînd „ajutor”, în mintea românului post-revoluționar, înseamnă ceva primit pe gratis cu care poate face ce vrea și care nu mai trebuie restituit; or, aici nu este cazul de așa ceva.

Și apoi, nu vă faceți probleme — aceste împrumuturi nu ne sînt date așa, de florile mărunții, ori pentru că „am făcut frumos” în fața nu știu cui. Nu. Ele ne sînt date cu scopuri bine stabilite și INTERESE ASÎȘDEREA. Iar dacă stăm să analizăm bine situația economică existentă la ora actuală în țara noastră și evoluția economiei mondiale, putem deduce interesele ce animă marile puteri economice în acordarea unor împrumuturi țărilor care, ca și noi, în concepția lor fac

parte dintr-o altă lume (de parcă am fi extraterestri, nu pămînteni).

În economia țărilor dezvoltate se perpetuează un fenomen de recesiune datorită faptului că (printre altele) piețele lor de desfacere sînt suprasaturate de produse, care nu mai au eui fi vindute. Singura lor șansă de desfacere o constituie blocul țărilor foste comuniste, dar aceste țări nu au banii necesari. Pentru a avea bani, ei ne sînt împrumutați ca „ajutor” (rambursabil!), tocmai de guvernele țărilor dezvoltate, direct ori prin instrumentele pe care și le-au creat (Grupul celor 24 — programul PHARE, BERD, BIRD, FMI, etc.). Prin aceste împrumuturi, țările dezvoltate împușcă mai mult lepurii dintr-o dată. Într-o primă fază își subvenționează producătorii proprii deoarece cu banii obținuți noi sîntem obligați să cumpărăm produsele lor, banii

VIRGIL BALOS

continuare în pag. 3

In urma articolului din ziarul „Adevărul”

Prefectura a rezolvat cazul domnului Sălăbăstru Virgil, care a încetat greva foamei

DL Sălăbăstru Virgil, care încetase la ora 11, muncă la SC Teleconstrucția, ca muncitor necesită. Grevistul a acceptat oferta. FLORIN WRBY

„Challenge Day” la Arad

Miercuri, 26 mai, a fost ziua exercițiilor fizice, a mișcării în aer liber, a sănătății de acum ca „Challenge Day”. Arădenii au participat în număr mare la aceste acțiuni, până la ora 21, fiind înregistrați la Comisia de organizare 52.007 participanți, ceea ce raportat la numărul locuitorilor municipiului Arad înseamnă un procent de 26,2 la sută.

Dintre numeroasele acțiuni care s-au desfășurat în această zi semnalăm pe cea de la Măceul Industrial „Aurel Vlaicu”, unde peste 600 de elevi, împărțiți în două grupe, unii în curtea școlii, iar alții pe stadionul „Glo-

ria” au efectuat exerciții în ritmul muzicii, statete între clase, alergări, trasuri frângiel sau jocuri de îndeminare cu rângea. A fost o acțiune reușită la care studenții de elevi au luat parte și cadre didactice.

Alte baze sportive solicitate au fost Sala sporturilor, unde s-au desfășurat jocuri de baschet și fotbal, precum și bazinele de înot acoperite, unde pe lângă înot, s-au desfășurat, în sălile aferente, exerciții de aerobic, culturism și karate, ca peste 400 de participanți.

Asemenea manifestări au avut loc și pe alte stadioane ale municipiului.

Foarte Important

Ce se întâmplă în lume și aici, în Arad? Ce a fost ieri? Ce va fi mâine? Dacă doriți să știți toate acestea abonați-vă la ziarul „ADEVARUL”. Este un ziar făcut de profesioniști, un ziar pentru dumneavoastră, neangajat politic tocmai pentru a fi un ziar pentru fiecare arădean.

Azi nu se mai poate trăi în afara evenimentelor. Abonați-vă deci la ziarul „ADEVARUL”. Costul unui abonament pe lună este de 600 lei (plus taxele postale).

Abonați-vă la ziarul „ADEVARUL” — unul dintre ziarele cu preț cel mai mic, dar cu un tiraj mai mare decât al multor cotidiene bucureștene.

Plafonul abonamentelor este nelimitat. Dacă se ivesc cazuri în care factorii postali refuză să vă aboneze, rugăm să fim sesizați.

Intotdeauna cu dumneavoastră și pentru dumneavoastră.

„ADEVARUL”

Programul competițiilor sportive

FOTBAL. Duminică, ora 11, în cadrul Diviziei B la fotbal, se dispută meciurile: MOTORUL IMA ARAD — METALUL AIUD; ARIS ARAD — VENUS LUGOJ; SOIMI LIPOVA — CLUJANA CLUJ-NAPOCA.

BOX. Vineri, 28 mai, ora 17,30 la Arena Motorul, se desfășoară o gală de box cu participarea pugiliștilor de la AS Motorul, Astra Arad, Grișul Oradea și Unirea Alba Iulia.

Aradul are șanse mari...

armate din pagina 1

Nu prea fericită. Localitățile județului Arad au un potențial turistic ridicat, din păcate neutilizat. Se vor crea facilități pentru încurajarea așa-zimutului „turism de masă”, în cadrul căruia cazarea și hrana să fie asigurate de anumite familii.

Domnul Iliescu a pus accent în mod deosebit pe necesitatea dezvoltării și di-

versificării serviciilor, sector care trebuie să absoarbă masa de șomeri, apărută în urma desființării întreprinderilor nerentabile.

— Ce transmiteți cititorilor?

— Increderea că poporul român, care s-a caracterizat întotdeauna prin credință, înțelepciune, toleranță, hărnicie, va reuși „să lase la urmă...”

— Vă mulțumesc!

Politia ne informează

CONTROL AUTO. Într-o singură zi, miercuri, poliția rutieră, și nu numai, a controlat 5477 de autovehicule. Au fost găsiți și conducători auto care duhneau a băutoră, și s-au luat măsurile legale, dar „tema” a fost alta: starea tehnică a autovehiculelor. În contradicție cu legea au fost găsite 412 autovehicule — 158 cu inspecția tehnică nefăcută la timp și 254 cu defecți-

uni tehnice grave. S-au luat măsurile legale. Controlul continuă.

FĂRĂ PERMIS... s-a trezit Teofil Cosma din Gurahonț, care a încercat să conducă volanul (ARO 31 AR 215) amicul său, Nicolae Tomuța, tot din Gurahonț, dar care nu posedă permis de conducere. Pe deasupra și dosar penal. Aviz amatorilor care-și „ajută” prietenii. **SINUICIDERE.** S-a si-

Simpozion internațional Educația în schimbare

Acum începe simpozionul internațional „Educația în schimbare”, organizat de Inspectoratul școlar al județului, Casa Corpului Didactic și Fundația „Ideea”. Amănunte privind acest eveniment din învățământul arădean se oferă, dl. prof. Ioan Mureșan, director al CGD Arad:

În mod inevitabil, schimbările de structură în plan economic și socio-politic impun sarcini și obiective noi, specifice și subiectivele învățământului, determinând reorganizarea lui.

Tematica simpozionului „Educația în schimbare” se referă la această problemă stringentă: reorganizarea învățământului. Ea vizează două probleme mari: prima este de ordin formal, referitoare la cadrul legislativ care să stabilească structura generală de funcționare, obiectivele și finalitățile diferi-

tor tipuri și forme de proiectare a activității, conexiunile și interdeterminările dintre participanții la actul educațional; cea de-a doua este de conținut și vizează schimbările ce se impun în planurile și programele de învățământ, în metodologia didactică și în baza materială, pentru adevărea și în diferitele tipuri de școli sau forme de instruire.

Eucările simpozionului „Educația în schimbare” sîn onorate cu prezența reprezentanților Ministerului Învățământului, cercetătorii de la Institutul de Științe ale Educației, profesori universitari, cadre didactice din unele județe ale țării, invitați din Iugoslavia, Ungaria, Franța.

Programul simpozionului este conceput să se desfășoare pe parcursul a două zile. În prima zi, astăzi la

ora 10, va avea loc festivitatea de deschidere, în Sala festivă a Școlii Normale „Dimitrie Tichindeal”, urmată de prezentarea în plen a unor lucrări de interes general, vizând reforma învățământului. Începând cu ora 17, precum și a doua zi, înalte de prinz, are loc susținerea lucrărilor în cadrul celor șapte „atelieri”, urmată de dezbateri.

Mai consemnăm că simpozionul este la a doua ediție — prima, cu tema „Școala între tradiție și inovație”, desfășurându-se anul trecut, ca organizatorii doresc să devină o manifestare tradițională a învățământului arădean și să fie un util schimb de opinii și informații pentru adaptarea la noile cerințe ale învățământului românesc.

V. FILIP

În perioada de tranziție Probleme au și cimitirele...

Până în 1984, locurile de veci puteau fi cumpărate anticipat, pe o perioadă de 20 de ani. Din 1984, locurile s-au vândut pentru o perioadă de șapte ani, iar grădinițele și cavourile pe 25 de ani. Începând cu 1990, locurile de veci nu se mai pot închiria decât din momentul decesului, un loc costând 2.000 lei pentru o perioadă de 7 ani.

Deși numărul cererilor este relativ mare, înregistrându-se peste 100 de înmormintări într-o lună, nu se pune încă problema spațiului. Din discuția purtată cu dl. Vasile Vlădeț, administrator la cimitirul Eternitatea, am înțeles că, deși bani ar exista, totuși de mult nu s-au mai efectuat o serie

de lucrări de întreținere, de reamenajare cu toate că ar fi fost necesare. Personalul de care dispune cimitirul este insuficient (doar 5 propriari și două îngrijitoare) în raport cu volumul de muncă ce trebuie prestată aici.

Lipsa celor 300 de metri de gard împrejmuitor, faptul că o parte din finții sînt defecte, că lucrările de întreținere nu se prea pot efectua sînt motivate prin lipsa fondurilor necesare, care ar trebui să fie alocate pentru respectivele lucrări de către Regia autonomă comunală, care se ocupă, sau mai bine zis ar trebui să se ocupe, de gospodăria cimitirelor.

COSMIN TRIP

Un domn sare gardul...

Luni, 24 mai 1993, ora 11,00. Un domn sare gardul din fața blocului Z27 (aflat lângă Piața agroalimentară Vlaicu) și înaintea tează pe sub balconul apartamentului 1, de la scara A. Doamna Ana Muscașu îl vede de la balcon și țipă după ajutor. Apar mai mulți locatari, care acordă sprijin verbal vecinei lor. Din piață vin întăriri pentru cei aflați în inferioritate numerică. Sosește și un polițist.

Partizanii domnului Vasile Bodonea — i-am aflat numele de la un locatar (deci, rival) — afirmă că dînsul nu fură, e om bun și, în definitiv, doar nu era frater să acționeze ziua în amiaza mare, dacă vroia așa ceva s-ar fi dus noaptea pe întuneric. El strigă că s-au legat mâinile la spate, ceea ce nu e frumos. Insuși dl. Bodonea spune că domnia sa intenționa să meargă în vizită, la un prieten care stă în bloc.

Adversarii ripostează. Cine vine în vizită, intră pe ușă, nu sare gardul. Și nu e adevărat că i-ar fi imobilizat cineva mâinile; el a acționat ziua în mod expres la derută. „Dacă eu nu țipam, ar fi sărit pe geam, mi-ar fi dat în cap și apoi, putea să lucreze liniștit” opinează doamna Muscașu. Locatarii mai au un motiv de nemulțumire. În fața blocului este parcată o mașină albă (Ford Transit, număr de înmatriculare 4 AR 6529); dinăuntrul ei, se aude muzică la ora 5,00 dimineața, astfel încît lumea nu poate dormi.

Polițistul îl îndeamnă pe toți să părăsească locul. Dispare și el, însoțit de dl. Bodonea. La interpellarea reporterului de la „Adevărul”, domnul polițist răspunde foarte politicos: „Pleacă, domnule, și dumneata, și vezi-ți de treabă!”

VALENTIN GROS

Litigiile economice — rezolvate de Camera de Comerț și Industrie

Litigiul între agenții economici au existat întotdeauna și sîntem convinși că vor mai exista. Pînă în prezent ele se soluționează pe cale juridică, prin tribunal, prin proceduri care necesitau mulți bani și, ce este mai important, într-o perioadă lungă de timp, măcinînd (încet dar sigur) nervii celor implicați. Pentru simplificarea modului de rezolvare a litigiilor interne și internaționale, Camera de Co-



Numitorul comun — 25 000 lei!

D-l dr. Mihai Țircuș de la Inspectoratul de Poliție Sanitară și Medicină Preventivă Arad ne-a informat că Ordonanța Guvernului României nr. 21 din august 1992 a intrat în acțiune. Amintitul act normativ prevede — pentru nerespectarea și încălcarea, în unitățile de alimentație publică de toate categoriile, a regulilor de igienă prevăzute în legislația sanitară în vigoare — amenzi cuprinse între 50.000 și 500.000 lei, suma minimă a amenzii, în cazul achitării pe loc, fiind de 25.000 lei!

Despre acest adevăr s-au convins deja cîțiva patroni și șefi de unități din categoria celor mai sus menționate (unii dintre ei, clienți mai vechi ai organelor de control de la Inspectoratul de Poliție Sanitară). Iată câțiva dintre ei: **Sabina Gavriș (SG „Gavriș” SRL)** pentru mizeria găsită la unitatea de la blocul D (zona Gării CFR Arad), precum și pentru încălcarea clauzelor cuprinse în autorizația sanitară de funcționare; **Carina Oprca**, șef unitate snack-bar „Sara” aparținînd de SG „Zayed” SRL Timișoara (unitatea a fost închisă!); **Iosif Balint** de la complex „Gastro-central” SRL Lipova; **Livia Barbura (SG „Adela-bar” SRL)** din Ineu; **Nicu Scorțaru** din Mișca, patronul SO „Scorțaru” SRL din localitate pentru că și-a permis să funcționeze fără autorizație sanitară și-n condiții de totală lipsă de igienă; **Radu Scorțobete**, șeful unității Camping „Valea Frumoasă” unde frumusețea și igiena au... succumbat de mult! Aviz amatorilor.

CONSTANTIN SIMION

VIRGIL BALOS

Cursuri de specializare în noua contabilitate

În cadrul programului de pregătire și formare profesională în domeniul aplicării noului sistem contabil, ce urmează a fi generalizat începând cu 1 ianuarie 1994 cu avizul Colegiului Consultativ al Contabilității, filiala Arad a Corpului Experților Contabili și Contabililor Autorizați va organiza succesiv cursuri. Dorind să aflăm cât mai multe în acest scop, am purtat un scurt dialog cu dl. ec. Viorel Crișan, secretarul filialei Arad.

— Domnule Crișan, care este practic scopul acestor cursuri?

— Cursurile au drept scop, pe de o parte, asigurarea pregătirii aparatului financiar-contabil din cadrul agențiilor economice și pe de altă parte, pregătirea candidaților pentru viitoarele examene de atribuire a calificării de expert-contabil și contabil autorizat. Cursurile vor fi finalizate prin susținerea unui examen de atestare, reușita urmînd a intra în posesia adevăratei de absolvire, în conformitate cu prevederile Ordinului M.F. nr. 247/5 martie 1993.

Cei înscriși pentru seria de curs care începe în 31 mai a.c., ora 15, în sala de ședință a Regiei Autonome de Transport Arad, Calea Victoriei nr. 35-37, telefon 20814,

vor putea achita taxa de școlarizare în ziua începerii cursului.

— Altfel de cursuri mai organizați?

— Da. Corpul nostru va organiza cursuri de inițiere, formare și perfecționare în domeniul evaluării de bunuri, active, societăți comerciale cu sprijinul unor cadre universitare și a unor specialiști de înaltă calificare din cadrul Corpului de experți.

— În expertiza contabilă au apărut noi tăci ca și în alte domenii economice?

— Voi apărea. Guvernul a înaintat proiectul Legii expertului-contabil, Parlamentului într-un pachet de legi de urgență. Așteptăm aprobarea acestei legi.

A consemnaț
GIGEL APOSTOL

La Gurahonț Judecătoria, Notariatul și Parchetul — gata pentru a fi deschise

Pînă acum, pentru orice problemă judecătorească sau chiar pentru obținerea unei banale copii legalizate, locuitorii Gurahonțului trebuiau să bată drumul pînă la Ieneu. Ceea ce presupunea o cheltuielă, timp pierdut, oboseală. O veche și justficată dorință a oamenilor din această parte a județului Arad — aceea de a avea la ei acasă instituțiile de drept respective — a rămas, zece ani, fără rezultat. Iată însă că, peste doar câteva săptămîni această necesitate va deveni realitate, de la începutul lunii Iulie la Gurahonț urmînd să funcționeze o judecătoria, un notariat și un parchet care să deservească localitățile din zonă. După doi ani de proces cu SG „Crișul” și cu SA

„Crișul Alb” din localitate, primăria Gurahonț a intrat, potrivit Legii fondului funciar, în posesia fostei clădiri a AEIP Gurahonț, care a fost atribuită apoi ca sediu noulor instituții. La această oră, lucrările de modernizare sînt aproape încheiate, amenajările corespund tuturor cerințelor funcționale specifice celor trei instituții. Conform Legii nr. 32 din 1992, deschiderea va avea loc după 1 iulie a.c., singura problemă pe plan local rămasă înăz nerezolvată fiind cea a asigurării locuințelor de serviciu. Cît privește personalul, acesta va fi asigurat prin intermediul instituțiilor județene de specialitate.

MIRCEA CONTRAȘ

O nouă Percepție și Trezorerie

În cursul acestei săptămîni se vor încheia lucrările pregătitoare, de amenajare în vederea deschiderii — în sediu propriu — a Percepției nr. 8 Gurahonț, în cadrul căreia va funcționa și Trezoreria Gurahonț. Domnul Victor Ghiță, inspectorul șef al Percepției nr. 8 ne-a mai furnizat următoarele detalii:

■ Noua instituție va avea

pentru public două ghișee „control acte” și unul pentru „încasări-plăți”;

■ Percepția și Trezoreria Gurahonț vor deservi 8 comune din zonă: Almaș, Diecl, Hălmăgel, Brazil, Pleșcuța, Vîrfurile, Hălmăgiu și Plește, Gurahonț, de unde a început preluarea conturilor privind unitățile bugetare.

CONSTANTIN SIMION

Greva foamei

În ziua de 26 mai a.c., domnul Găleanu Emil, salariat la Agroprodex — Iratoșu, a intrat în greva foamei.

Care este motivul acestui gest disperat? Conducerea nu a dat în folosință cei 50 de ari conveniți fiecărui angajat, ci numai o „compensare” de 24.000 lei și 200 kg de porumb. Reamintim, că în

perioada cînd director a fost dl Nemeth Gheorghe, oamenii din cadrul amintitei societăți au beneficiat de aceste suprafețe de pămînt.

Pînă la ora consemnării, dl Găleanu a fost interpellat de ... portăreasa Consiliului județean.

G. CONSTANTINESCU

IERI • AZI • MINE

ZIUA COPIILORULUI Palatul Copiilor Arad organizează cu ocazia zilei de 1 iunie, „Ziua copilului”, un complex de acțiuni care se vor desfășura în Parcul Copiilor, sîmbătă, 29 mai a.c., începînd cu ora 8.30. Acestea vor cuprinde concursuri de desene pe asfalt și biciclete, spectacol de muzică ușoară, dans modern, dansuri populare, parada model, firmele „Chlo”, „Valencia”, scenete, jocuri distractive, disco.

CONCERT Eufoni, 31 mai 1993, ora 19.00, în Sala Palatului Cultural va avea loc un recital camera Mathias Irtef von Brendorff — flaut — Germania. La pian: Dragos Mihăilescu. Program: J.S. Bach — Sonata în Si Minor 1030, G. Enescu — Cantabile și presto, E. Schubert — Variațiuni pentru flaut după „Vrockens Blumen”, R. Dassanel — Andante pastorale e scherzetto, S. Prokofiev — Sonata în Es Major.

GIPSY KINGS SWARS 17 iunie 1993, ora 20.00, va avea loc pe stadionul municipal din Vîmășoara concertul extraordinar al formației „Gipsy Kings Stars”. Pentru acest concert se pot procura bilete de la casieria Filarmonicilor de Stat Arad, din Palatul Cultural, începînd cu data de 1 iunie 1993. Prețul unui bilet este de 6.000 lei. Informații la telefon 17867 în orarul casieriei și la telefonul 35205, între orele 19-20.

TEATRUL DE MARIONETE Duminică, ora 11, va avea loc spectacolul cu piesa „Genușareasa”.

TEATRU Teatrul de Stat Arad prezintă duminică, 30

mai, a.c., ora 18, spectacolul cu piesa „Șmecheri, babe și fecioare” de Adriana Ghiniță. OMR. Comitetul de organizare a alegerilor pentru Consiliul județean al Ordinului Medicilor din România invită toți medicii care doresc să dobîndească statutul de membru luni, 31 mai a.c., ora 16, în ședința de constituire, la sala USSM.

ZIUA COPIILORULUI HANDICAPAT Cu prilejul sîrbătorii Zilei Internaționale a copilului, Asociația pentru protecția handicapaților locomotor, psihice, cardiale, distrofice și surdo-muți organizează, sub egida Prefecturii, sîmbătă, 29 mai a.c., ora 11, la sediul din Bd. Revoluției 74, „Ziua copilului handicapat”.

CINEMATOGRAFIE Dacia: Formidabilul (SUA) orele 9.30, 11.15, 13.15, 15.20; Studio: Băleț rîi (SUA) orele 10.12, 12.15, 14.15, 16.15, 18.15, 19.15; Mureșul: Videoprojecție, orele 9.11.13.15.17.19; Soldat universal (SUA) orele 10.12.14.16.18.20; Aria: Joe periculos (Italia) orele 13.15.17.19; Progresul: Cei 7 magnifici Kung-Fu (Hong Kong), orele 16.18.20; Solidaritatea: videotecă ora 17.

TEMPERATURĂ Vremea va fi caldă și frumoasă. Cerul variabil în cursul după-amiezii cînd izolat sînt posibileaverse de ploaie slabă și de descărcări electrice. Vînt slab la moderat din sector vestic, temperaturi minime 11-16 grade, iar maxime 28-32 grade.

GIGEL APOSTOL

La Vama Nădlac, în patru luni

● Sumele încasate de la turiști sînt dublul celor plătite de agenții economici

● Valoarea mărfurilor confiscate — 40 milioane lei

În primele patru luni ale anului, la Vama Nădlac au fost controlate peste 200.000 autovehicule, precum și aproximativ un milion persoane fizice, ne-a informat dl. Strajici Tiberiu, șeful Vămii. Că acela care tranzitează vama nu a întotdeauna „intenții ortodoxe”, o demonstrează și valoarea mărfurilor confiscate care se ridică la patruzeci de milioane lei. Mărfurile confiscate la ieșirea din țară constau, în principal, din: piese auto, textile, țigări, băuturi alcoolice. La intrare, în general, mărfurile confiscate sînt: aparatură electronică, cosmetice, textile.

Suma totală rezultată deja din valorificarea unor mărfuri confiscate, pe trimestrul IV al anului trecut precum

și pe primul trimestru din anul acesta, se ridică la douăzeci și patru milioane lei. De asemenea au fost confiscate trei milioane de lei doști — în vederea scoaterii din țară — de diferite persoane.

Valoarea taxelor speciale pentru formalitățile vamale la transportul internațional de mărfuri se ridică la 230.000 DM. Agenții economici au „îmbogățit” bugetul statului, cu taxe vamale ce se cifrează la două sute milioane lei. Dar nici persoanele fizice nu s-au lăsat mai prejos, astfel că suma pe care aceștia au vărsat-o la buget prin taxe vamale, sau diverse sancțiuni este de două ori mai mare, decît cea a agenților economici.

DANA LASO

Alaltăieri s-a numit „Challenge Day”. O idee generoasă căreia românii i-au răspuns cu inimă mare. Cine a zis că nu putem ieși din inerție?

■ În plan mai larg, însă, ziua de miercuri a fost dominată de regatul fotbalistic de pe stadionul olimpic din Munchen. Mecii bun, imagine excelentă, prim-planuri memorabile cu antrenorii și cu magnații Tapie și Berlusconi.

■ Dacă tot vorbim de zile alese, aflați că luni, 31 mai, este „ziua mondială fără tutun”. Deci, fără fumuri, mai ales că prețul țigărilor...

■ Dl. Țăran, vicepreședinte al P.I. țării, „Guvernul Văcăroiu este cel mai slab din ultimii 50 de ani”. Ia te uită! — nici nu bănuiam cine va reabilita guvernul Dăscălescu.

■ La TVR, grevă. Nu ne strică un pic de pauză. Prezența d-lui Dumitru Graur ce-o să ne mai lipsească. ■ Privatizarea după celebra metodă MEBO a pornit atât de zgomotos de eredeal că nu scapă nimic în cîteva zile. Ei bine, au trecut 3-4 luni și nu s-a în-



țimplat încă nimic. Niște funcționari au adormit în front.

■ De „Challenge Day” dl. Iliescu a fugit. E drept, spre disperarea contestatarilor, n-a părăsit Cotroceniul. ■ Rei Gahrton, un sociolog suedez, a ajuns la concluzia că femeile trebuie să ia conducerea planetei. Asta ne-ar mai lipsi, să pună mina și pe planetă! ■ Un elicopter prezidențial american s-a prăbușit. A făcut-o cînd președintele nu era la bord.

■ Prințul Sturdza a adus în România un grup de elvețieni dorinți să investească. Se va începe cu o fabrică de ciocolată, constatîndu-se, probabil, că e cazul să ne mai indulcim. ■ Bomba zilei: 56 la sută din femei și-au înșelat soțul cel puțin o dată. Cîțitorii neștri pot fi însă liniștiți — acest lucru se întîmplă doar la Hamburg, iar constatarea aparține unui institut de acolo. Deci, la noi nu e cazul.

■ Propunem ca echipa de fotbal a vagonarilor arădeni să nu se mai cheme „Astra” — cuvîntul fiind prea pretentios pentru locul 17 pe care-l ocupă. Sau, dacă nu se schimbă numele, să se mai schimbe persoanele incompetente de acolo.

■ Aflăm că „stimulată teribil de ideea soplului (care a lansat inițiativa, era să zic sindicală, „să renunțăm la 25 la sută din ce-l al nostru”), d-na Clinton și-a tăiat jumătate din păr. Este de așteptat ca ceilalți americani să se tundă zero.

■ Miine UTA va juca în orașul în care legea o face dl. Funar. Dacă textiliștii ar fi pe nerăsuși, ar putea trece pe la primărie — da' dacă li s-o da un bon pentru două puncte. Așa însă...

■ Un cititor ne scrie că „neavînd ce face, a numărat privitorii vitrinelor unui sector de mezeluri. Abia tot al 23-lea privitor a cumpărat ceva. Ce? Un ciolan, desigur. Cei mai mulți au întrebă cînd se vor aduce tacinuri de pasăre. Poate, azi. Dacă nu, miine sigur! Că d-ala-l reformă, să fie de toate.

TRISTAN MIHUȚA

urmare din pag. 1

Sprîjin, dar pentru cine?

Intorcîndu-se în țările din care vin, sau nici măcar nu pleacă de acolo. Aceasta înseamnă, implicit, o lovitură sub centură dată economiei românești neprotejată, de altfel, nici de taxe vamale prohibitive. Și nu numai industria este distrusă astfel, ci și agricultura. Gîndiți-vă nu mai la importurile masive de

gru și porumb din SUA, la un preț mai mare decît cel oferit producătorilor autohtoni. Ori la faptul că sîntem siliți să consumăm numai brînză și unt din Olanda, pui din SUA, sucuri din Grecia, băuturi din Italia și Germania și multe altele, din toate colțurile lumii, pentru că producătorii români sînt fa-

limentati (volt!) de cei ce angajează credite străine în numele țării. Apoi, pe aceste credite ne sînt percepute niște dobînz care pe noi ne frînează, iar pe ei îi avantajează, noi fiind obligați să folosim creditele după cum ni se dictează, prin aceasta noi ajungînd un fel de colonici a lor (în sens economic vorbind),

dependenți de ei din toate punctele de vedere.

Și iată cum, analizînd la rece doar cîteva din implicațiile pe care le au împrumuturile străine, ajungem la concluzii dintre cele mai neașteptate și ne dăm seama că acestea nu sînt „ajutoare” pentru noi, ci mai degrabă pentru cei ce le acordă. Și atunci, stăm și ne întrebăm: pentru ce atîta ploconală?

Publicitate

36 aniversari

21 de garoafe cu ocazia implinirii frumoasei vârste de 21 de ani pentru ANDREI HESS din partea familiei ACHIM. (43884)

Alte servicii

Vind apartament 2 camere, deosebit bl. 304, tel. 69325, după orele 16.00.

Vind Audi 80, verde metalizat, model deosebit plus piese schimb, telefon 12089

Vind video AKAI recorder, telefon 62432. (45614)

Vind apartament 3 camere, Alfa, amenajat, gaz, telefon 12719. (45199)

Vind congelator 5 sertare, telefon 38923. (45410)

Vind apartament 5 camere, Calea A. Vlaicu, 2 balcoane, gresie, faianta, pret informativ 27.000 DM, negociabil, autoturism Alfa Romeo Giulietta TD an fabricatie 1984, combină frigorifică sigilată, telefon 45355.

Vind camion Mercedes 608 6,5 to., telefon 096/14264. (43812)

Vind urgent gheretă din lemn, demontabilă, melamnat interior, curent, apă, vad comercial în Chişineu Criş. Pret 350.000, negociabil. Informații telefon 0960/20448 sau 20998. (34)

Vind apartament 3 camere, Faleză Sud. bl. 10, so. G, et. I, ap. 4. Informații ap. 1 între orele 19-20. Plata în valută (45470). Vind instalație satelit nouă, receptor stereo Astra ENG cu polarizator, masă extensibilă cu 4 scaune, fotolii tapitate, stetoscoape noi, telefon 31029 (45469). Vind ARO 243D camionetă, ARO 10. stare excepțională, pret convenabil, informații telefon 62024 (45468). Vind talon și motor Opel Record 2,3 Diesel, telefon 47869 după orele 17. (45517)

Vindem butelle aragaz. Relații telefon 31445 Arad. (43734) Vind lefin televizor lampi, mașină tricatat Singer memoratice, nouă, telefon 11303. (43751) Vind casă la poalele muntelui Vlădeasa, telefon 33146. (43825) Vind valută, (schimb cu Timișoara apartament confort I), telefon 40521. (43755) Vind Mobra în stare perfectă, TV color Seg telecomandă, nou, Vladimirescu, str. Reformei nr. 29 (43816). Vind vopsea albă și crem - 900 lei/kg, telefon 68823. (43790)

TRAVEL

Firma „MARCO POLO“ oferă intermediere VIZE, EUROPA și AMERICA. Transport persoane, pachete SPANIA, ITALIA, ELVEȚIA, AUSTRIA, FRANȚA, BELGIA, OLANDA, SUEȚIA, DANEMARCA, Transport persoane, pachete GERMANIA zilnic, tur-retur, toate traseele, la destinație la cerere și servicii ADAC. Excursii săptămânale POLONIA - duminică, luni - o noapte cazare VARȘOVIA, CEHIA, SLOVACIA - marți, vineri, cu autocare și microbuze, la comandă, la cerere. VAUCHERE de grup și individuale. UNGARIA - microbuze - vineri, TURCIA - marți, UCRAINA - luni. Excursii lunare de excepție: SUA, ANGEIA, M. EGEB, CIPRU, SPANIA, CHINA, MALAEZIA, THAIBANDA, EGIPT, GRECIA și LITORAL 93 MAMAIA. NEPTUN oferte unice. Inscriri HOTEL MUREȘUB ARAD zilnic orele 8-19, duminică 10-15, telefon 0966/11543, 11540. (43856)

AB MUREȘANA organizează excursii rapide în: TURCIA, pe la Calafat, POLONIA, telefon 69571. (45193)

„ATLAS REISEN“ transport rapid în GERMANIA, turism și pachete cu autocare moderne, în fiecare miercuri și sâmbătă. Pret informativ 20.000 lei. Închiriaza microbuse. Informații la telefon 39995 sau 32818. (43756)

„VIDRIANA“ organizează excursii în UNGARIA (marți și vineri) și TURCIA (ISTANBUL), duminică 30 mai, telefon 69900. (20)

Firma „TRIUMF-TUR“ organizează excursii în POLONIA, UNGARIA, CEHIA, (PRAGA). Asigură transport de persoane cu viză în GERMANIA. Informații Hol Cinema STUDIO, telefon 19357. (45185)

IR TOUR organizează excursii - TURCIA 1 și 15 iunie, POLONIA - 7 și 21 iunie, transport persoane în GERMANIA - marți. Telefon 12445 ACR ARAD. (44800)

SG „TYPHOON“ organizează excursii în POLONIA în fiecare zi de luni, CEHIA, SLOVACIA, UCRAINA. Firma suportă cheltuielile suplimentare pînă la VARȘOVIA. Informații telefon 14731. Inscriri str. Eminescu nr. 24, et. II, ap. 10. (42258)

„CRONOS“ organizează excursii în TURCIA (8 iunie), UNGARIA (2 zile cu microbus, marți și vineri). Informații bloc Libelula sc. G, et. III, ap. 12, telefon 36029. (45702)

CONFECTION

Execut CONFEȚII METALICE (balcoane) telefon 63053. (45405)

ANGAJAM administrator, salariu negociabil, zona 300 Micălaca, după orele 16 (45416)

Se citează pentru ziua de 10 iunie 1993 la Judecătoria Arad, Subert Pavel cu

domiciliul necunoscut, în proces cu Cristian Traian pentru uzucapiune, privind casa din Arad, str. Marnel nr. 24 Bujac. (45503) Șofer, posesor permis conducere categoria B, îmi ofer serviciile firmelor particulare și persoanelor fizice. Telefon 19760 (45441) Caut femeie pentru menaj și îngrijire copil, telefon 34367. (45490)

COMEMORAN

Azi, 28 mai, se împlinesc 2 ani de durere, lacrimi și dor nestias, de la despărțirea de sumpul meu soț și tată Miclăuș Cornel, pe care moartea nemiloasă l-a răpit dintre noi, lăsându-ne singuri și nemângiați. Rugăm pe bunul Dumnezeu să te odihnească în pace. În vece îndurerată soția și fiica Isabela. (33)

Comemorarea celor 6 săptămâni scurse de la decesul celui ce a fost WALLINGER ȘTEFAN, va avea loc sâmbătă 29 mai la Biserica Catolică, la ora 7.30. Familia veșnic îndurerată. (45700)

Cu durere în suflet anunțăm că au trecut șase săptămâni de când dragul nostru soț, verișor și unchi ing. STOICA ALEXANDRU - GEORG ne-a părăsit pentru totdeauna. Parastasul va avea loc în ziua de 29 mai ora 12 la Catedrala Ortodoxă. Dumnezeu să-l odihnească în pace! Familia. (45125)

S-au scurs 6 săptămâni de la dureroasa despărțire de soțul meu AUREL HÂNCUȚ. Mulțumesc tuturor aceluia care l-au condus pe ultimul drum. Comemorarea va avea loc duminică 30 mai 1993, la ora 12 la Biserica Șega I. Soția Maria. (45677)

În 22 mai, după o scurtă suferință a încetat din viață cel ce a fost prof. BICA ANTONIE. Îmi exprim recunoștința față de Dr. HERMAN ERVIN și cadrele medicale de la Secția neurologie a Spitalului Județean. Mulțumesc colegilor de generație al tatălui meu și Asociației de locatari bl. 479, pentru sprijin moral, în cele mai grele clipe. Antoaneta Iordache. (45715)

Colectivul RADM Arad este alături de familia MURANYI în marea durere pricinuită de pierderea soției MURANYI ROZALIA și transmite sincere condoleanțe.



Trist este mormintul tău. Triste și nemângiate sînt inimile celor pe care i-ai părăsit acum un an, cînd moartea fulgerătoare te-a luat dintre noi la numai 47 ani. Timpul nu poate șterge durerea din inimile noastre pentru cel ce a fost soț, tată, socru MIRCEA FAUR. Parastasul 30.05.1993 ora 16 la Cimitirul din Micălaca Veche. Nu te vom uita niciodată. Familia veșnic îndurerată. (45657)

SG MOBILUX SRB
cu expoziție pe str. Cicio Pop 12-14 și str. Petru Rareș 13-15
VA OFERA:
- Bibliotecă Venus (Lucafar) - Vitrine de sufragerie - Fotolii pat
- Bibliotecă Sabina - Canapele extensibile
- Bibliotecă Iza - Guiere de hol
- Cameră tineret Călin - Comode WY
- Colțare - Etajere
- Dulapuri cu 3 și 4 uși - Măsuțe etc.
Vă așteptăm

NOU
SOCIETATEA DE SERVICII INFORMATICE ARAD S.A.
execută rapid și de calitate
Culegere și editare texte computerizate (și grafică)
- cărți, reviste, ziare, broșuri, cursuri lucrări diplomă
- etichete, cărți vizită, etichete prețuri, instrucțiuni utilizare diferite produse etc.
- posibilități și în limbi străine. (La cerere se asigură tipărirea offset).
Informații la telefon: 17060, 18944, 13316 int. 168, dl. Căzibrik Ludovic sau telefon 16583 dl. Biro Ladislau.
Organizează în perioada 31.05.1993 - 25.06.1993 cursuri de: inițiere în calculatoare IBM PC, curs xero-dactilografic. Informații la secretariat zilnic între orele 7-15 telefon 16583. (2035)

ANUNȚ:
„Romtrans“ - Fabrica de gheață Curtici
Livrează gheață agenților economici
Zilnic între orele 17,00-19,00
De asemenea, efectuează următoarele prestații:
- depozitare de marfă (la solicitare și în regim de temperatură);
- colectare de mărfuri subvagonabile (partizi mici) și expediere la export. Se eliberează F.G.R. (certificat de preluare pentru expediere) valabil la bancă pentru încasarea contra/valorii mărfii;
- distribuția mărfurilor din import la interior;
Informații suplimentare la telefon nr. 13114; 11617. (2001)

Transilvania

Vă oferă serviciile în următoarele domenii:
Firma organizează excursii în:
- POLONIA, tranzit Ungaria și Slovacia, în fiecare zi de miercuri, joi și duminică la prețuri de 9800 lei plus 35 DM cu o cazare în Varșovia.
- Asigurăm excursii pe bază de chemare și asigurare în Germania - 20.000 lei; ITALIA - 22.000 lei; FRANȚA 26.000 lei.
INCHIRIEM: autocar pentru transport extern la cele mai avantajoase prețuri.
OFERIM: vauchere pentru grup de 5 sau mai multe persoane în Slovacia și Polonia.
VINDEM:
- Autocar Ikarus - 12 buc. la preț de 9.600.000 lei/buc. an fabricație 1985-1986.
- Autocar Mercedes - la preț de 10.800.000 lei/buc.
Informații și oferte la telefoanele 46996 și 47773 sau la sediul firmei din Calea A. Vlaicu, Bloc Z 26. (1778)

Cu durere anunțăm împlinirea a 6 săptămâni de la decesul iubitului nostru MITROI IOAN. Parastasul se va ține în data de 30 mai 1993, la Biserica Ortodoxă din comuna ȘIMAND. Familia îndoliată. (45545)

Cu mare durere anunțăm că s-au scurs 6 săptămâni de la despărțirea de bunul nostru LEONTE POPESCU fost notar de stat. Parastasul la Catedrala Ortodoxă, duminică 30 mai, ora 17. Familia. (45706)

Dorul este tot mai apăsător, durerea va rămîne tot mai adînc în inimile noastre, lacrimile curg ca în prima zi de despărțire, la împlinirea a 3 ani în 28 mai cînd moartea nemiloasă l-a răpit dintre noi. Iubitul meu fiu, tată, soț ing. BOCSE MOISE VIOREL, la numai 35 ani. Dragă tată, am rămas micuți de tine, pe zi ce trece tot mai mult îți ducem dorul, te vom păstra mereu în inimile noastre, alături de mama și maica. Rugăm pe bunul Dumnezeu să te odihnească în pace! Copiii Robi, Paula, soția, mama în vece nemîngiați. (45632)

Colegii de la „ARCOOM“ SCCA Arad sînt alături de doamna MOT LILIANA la decesul tatălui și transmit sincere condoleanțe familiei îndoliată. (45647)

Tristă și neuitată va rămîne pentru noi ziua de 28 mai, zi în care ne-am despărțit de bunul și dragul nostru tată, soț, fiu și frate MICLAUS CORNEL, de la a cărui despărțire se împlinesc 2 ani. În vece nemîngiați familia. (45661)

Cadrele didactice de la Grupul școlar industrial Lipova sînt alături de colega lor prof. STOICA MARIA în marea durere pricinuită de pierderea surorii. (45644)

Cu profundă durere în suflet, anunțăm împlinirea unui an de la trecerea în neființă a dragel noastre MARCUȘ ELISABETA. Parastasul va avea loc duminică 30 mai la Biserica Ortodoxă din Grădiște. Familia veșnic îndoliată. (45404)